

# 男研究生打工攒了3000多元 “5·21”电影院包场求婚成功

昨天下午,正在放映《我的播音系女友》的大华大戏院上演了一段“戏外戏”:影片接近尾声时,屏幕突然暗了下来。在一段舒缓的音乐中,屏幕重新亮起来,但播放的并不是电影,而是一段求婚视频。原来,这是南师大新传院一位男研究生为相恋7年的女友精心设计的求婚仪式。现代快报记者了解到,为了策划这次求婚,他打了多份工,攒了3000多元,才挣下包场费。

通讯员 杨钦 现代快报记者 金凤



陈炜和女友



“电影院求婚”,成功! 通讯员供图

## 电影结尾,插播求婚视频

视频中传来温暖的男声,深情地向心上人告白,配以一幅幅甜蜜的照片,回忆他和女友从相识到相恋的过程。视频最后打出字幕:贝贝,你愿意嫁给我吗?

这时,一个戴眼镜的大男孩手捧玫瑰花走进放映厅,来到视频“女主角”面前,单膝跪地,眼泛泪光,深情地说:“贝贝,嫁给我好吗?”这一刻,在场所有人都注视着他们,有人紧张地攥紧手指,还有人感动地哭了。

“女主角”哭着说“我愿意”。灯光亮起,放映厅里掌声、欢呼声响一片。

“这样的浪漫求婚,在大华78年的历史上还是第一次。”据大华大戏院市场部主管王梓名介绍,这个小伙子一个月之前就联系了影院管理方,咨询有关求婚的事宜。“当他说出想给女友一次难忘的‘电影院求婚’时,我们也激动不已,很愿意成全这对幸福的情侣。”王梓名说,电影院领导不仅指派专人负责接头工作,而且在价格上给予了最大优惠。

王梓名对这个小伙子印象深刻,“他做事特别认真,所有细节都考虑得很清楚。为了确保求婚顺利进行,他瞒着女友一个人来影院好几次,进行前期沟通,有几次还是冒着大雨来的,让我们很感动。”

## 相恋7年,“是时候给她一个家了”

求婚的小伙名叫陈炜,今年24岁,来自浙江宁波。他与女友从高中就认识,已相恋七年。在七年的青春岁月里,他们一起经历了高考,并顺利考入同一所大学的同一个专业,又进入同一家单位实习。去年本科毕业,他俩又以优

异的专业成绩,被同时保送到南京师范大学攻读硕士研究生,目前均就读于新闻与传播学院。学院的老师和同学们称他俩是“模范夫妻”,并说“如果他俩不在一起,就再也不相信爱情了”。

“我们相恋整整七年了,是时候给她一个家了。”陈炜告诉记者,2014年5月21日,是他和女友相恋的第2436天。他们计划今年下半年领证,明年办婚礼。在这之前,他要给心爱的姑娘一场终生难忘的求婚。

为什么在电影院求婚?陈炜说,他俩都喜欢看电影,平均每月要看五六部电影。虽然目前还在读书,但也算半个媒体人,希望通过视频的呈现方式,回顾他们一起走过的这七年。“她本科学的是播音专业,在5月21日带她看《我的播音系女友》这部电影,非常契合我的求婚设想。”陈炜说。

## 兼职一个多月,赚够“求婚基金”

这场“电影院求婚”共花费3000多元,其中一千多元是电影院包场的费用,两千余元是给摄影师的费用。陈炜利用课余时间,到培训班做兼职老师,给企业宣传片配音,还做展会主持。经过一个多月的努力,他终于攒够了这3000多元的“求婚基金”。

陈炜说,为了筹备明年的婚礼,他们平时挺省的,吃饭就在学校食堂,很少下馆子。陈炜说,女友曾经对他说,“我们不要花太多钱,就算你在路边采一朵小花向我求婚,我都会答应你的。”虽然女友是这样想的,但陈炜觉得,求婚是每个女孩梦寐以求的幸福时刻,“无论如何,我都会给她一个没有遗憾的求婚。”

“再见10”图纸修改4次,近200名学生协调控灯

## 3栋楼150间宿舍 亮起“520”

“5·20”亮灯是南京理工大学保持了三年的传统,是学弟学妹送给即将毕业的学长学姐的礼物。前晚9点半到10点20分,在南理工喷泉广场对面的29栋、30栋、31栋宿舍楼,当“520”、“再见10”陆续亮起……这场壮观的“灯光秀”涉及150个宿舍,近200名学生协调控制开关灯时间。

通讯员 杨萍 现代快报记者 俞月花



南理工亮灯:“520”“再见10” 学生供图

调。“每层楼都划分责任区,安排四五个学生在现场协调,还有总协调以及机动人员。”

大一学生左岳明被安排在30栋10层。5月20日中午11点半,她就和几个小伙伴挨个房间敲门,请宿舍里的同学们晚上几点开灯几点关灯。“每栋楼的情况都有列表,上面清楚地写着哪个宿舍要亮灯,哪个宿舍要灭灯。我们就根据表格和同学沟通。”左岳明说。

## 反响:

这是“专属于南理工的毕业记忆”

闪亮的“520”和“再见10”陆续展现在同学们眼前。郑江帆说,“当时很多同学坐在喷泉广场情不自禁地唱起歌来,还有一些大四学生感动地哭了。”

直到看了同学们从远处拍的“亮灯”照片,沈耀坤才放心。他说,图纸出来后没机会试验,所以他特别紧张。“尤其是亮灯后,发现下面三层影响了字的效果,从近处看没有达到预期效果,赶紧请下面三层的同学关灯。”

南理工学生唐兰琴在微信朋友圈里发了当晚的活动图片,她写道,这是“专属于南理工的毕业记忆。”自动化学院2010级学生冯舒宜在接受记者采访时称,“学弟学妹们很有爱,现场很美!快毕业了,有很多舍不得。”

## 设计:

“再见10”图纸修改了4遍才满意

“520”是南理工沿用了三年的图案,“再见10”则是南理工经济管理学院大二学生沈耀坤最近设计的。沈耀坤告诉记者,5月16日,他在人人网看到征集“5·20”亮灯活动设计稿的消息。“去年这一天是亮‘毕业了’三个字,挺震撼的。”他想到今年是2010级的学长学姐毕业,脑子里就蹦出“再见10”几个字。

有了创意后,沈耀坤当天就跑到要亮灯的3栋宿舍楼前。“先画出楼的框架图,再按照字的造型,把需要亮灯的宿舍填上色。”他介绍,“每栋楼13层,每层6列,其中5列是学生宿舍,还有一列是楼道灯。考虑到下面三层被树挡住,就从第4层往上一共10层。”因为楼的外形轮廓不太对称,经过反复琢磨、修改,设计到第四稿他才满意。

## 控灯:

150个宿舍配合,近200名学生现场协调

沈耀坤的设计稿被选中了。有了设计图纸,还要通知这150个宿舍的学生开关灯时间。南理工社团联合会常务副主席郑江帆告诉记者,他提前安排了近200名学生现场协

**K3S** “型”动随我

K3S 1.6L D-CVT精英型，0手续费轻松“型”动起来，更有“5050”等多项金融方案等着您。  
为什么要租到四环？那就不要给不出自己“型”动起来的每一天。K3S的运动潮流设计吸引万千青年，澎湃动力让驾驶感受更畅快。别犹豫，现在就开启“型”动。

东风悦达·起亚公司 400 799 3000 www.dyk.com.cn

北京宝沃龙  
北京嘉宝  
北京悦达骏驰  
北京金恒  
北京英华

吉林省秦淮区大明路280号  
吉林省净月区长庆街48号  
吉林省净月区净月大街133号  
吉林省净月区长庆街221号-2  
吉林省吉长区珠江路658号

C25-52631118  
C25-66602762  
C25-588501U-0  
C25-86303266  
C25-81866555

**KIA**  
东风悦达·起亚